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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung

Abgeordneter Rudiger Erben (SPD)

Kreisumlage 2020

Kleine Anfrage - KA 7/4235

Antwort der Landesregierung
erstellt vom Ministerium fir Inneres und Sport

1. Welche Kreisumlageséatze nach § 19 Finanzausgleichsgesetz galten im Ka-
lenderjahr 2020 fur welche Bemessungsgrundlagen? Bitte nach Landkrei-
sen aufschlisseln.

2. In welcher Hohe vereinnahmen die Landkreise im Kalenderjahr 2020
Kreisumlagen von ihren Gemeinden? Bitte nach Landkreisen aufschlis-
seln.

3. In welcher Hohe vereinnahmen die Landkreise im Kalenderjahr 2020
Kreisumlagen je Einwohner von ihren Gemeinden? Bitte nach Landkreisen
aufschlusseln.

Die Fragen 1 bis 3 werden zusammenh&ngend beantwortet.

Die Antworten sind der Anlage zu entnehmen.

Hinweis: Die Anlage ist in Word als Objekt beigefiigt und 6ffnet durch Doppelklick den Acrobat
Reader.

(Ausgegeben am 20.01.2021)



Anlage
Antwort auf Frage 1

Kleine Anfrage 7/4235 des Abgeordneten Rudiger Erben (SPD)

Kreisumlagesatze Bemessungsgrundlagen

Gemeindeanteil SKZ [Gemeindeanteil SKZ allgem.
SKZ Grundsteuer A SKZ Grundsteuer B SKZ Gewerbesteuer |Umsatzsteuer Einkommenssteuer Zuweisungen
Altmarkkreis Salzwedel 42,000% 42,000% 42,000% 42,000% 42,000% 42,000%
Landkreis Anhalt-Bitterfeld 42,900% 42,900% 42,900% 42,900% 42,900% 42,900%
Landkreis Borde 39,150% 39,150% 39,150% 39,150% 39,150% 39,150%
Burgenlandkreis 38,290% 38,290% 38,290% 38,290% 38,290% 38,290%
Landkreis Harz 37,240% 37,240% 37,240% 37,240% 37,240% 37,240%
Landkreis Jerichower Land 45,000% 45,000% 45,000% 45,000% 45,000% 45,000%
Landkreis Mansfeld-Sudharz 42,590% 42,590% 42,590% 42,590% 42,590% 42,590%
Landkreis Saalekreis 41,000% 41,000% 45,000% 41,000% 41,000% 39,000%
Salzlandkreis 45,620% 45,620% 45,620% 45,620% 45,620% 45,620%
Landkreis Stendal 39,900% 39,900% 39,900% 39,900% 39,900% 39,900%
Landkreis Wittenberg 40,450% 40,450% 40,450% 40,450% 40,450% 40,450%
Antwort auf Fragen 2 und 3
Kreisumlage
absolut je Einwohner

Altmarkkreis Salzwedel 33.741.458 € 402,81 €

Landkreis Anhalt-Bitterfeld 63.617.200 € 397,97 €

Landkreis Borde 76.205.692 € 443,74 €

Burgenlandkreis 88.233.639 € 489,67 €

Landkreis Harz 75.184.585 € 350,60 €

Landkreis Jerichower Land 36.342.930 € 404,13 €

Landkreis Mansfeld-Sudharz 53.378.510 € 391,77 €

Landkreis Saalekreis 96.546.847 € 523,06 €

Salzlandkreis 83.283.440 € 437,05 €

Landkreis Stendal 42.830.669 € 382,48 €

Landkreis Wittenberg 46.806.573 € 371,95 €




